
POSLEDNÍ INFORMACE PŘED TÁBOREM 2024

Milí rodiče,
dostávají se vám do rukou poslední pokyny před letošním táborem. Na úvod bychom si dovolili vám 
připomenout termín konání tábora: 7. 7. – 20. 7. 2024. Letos čtrnáct táborových dní strávíme opět na tábořišti 
v Bánově. K odjezdu na letošní tábor se sejdeme v neděli 7. 7. 2024 v 13:30 u fary římskokatolického kostela sv. 
Vojtěcha v Otrokovicích. Odjezd autobusu je naplánován na 14 hod., proto prosíme o dochvilnost. Příjezd 
z tábora bude v sobotu 20. 7. 2024 kolem 14 hod. opět k faře. V případě zpoždění, či dřívějšího příjezdu vám 
dáme zavčas vědět.

Tak jako každý rok, i letos budeme mít všichni pro utvoření správné atmosféry táborové obleky. Pro letošní téma 
tábora budeme potřebovat, aby si děti přivezly kuchyňskou zástěru a bílé tričko bez potisku. V případě dotazů k 
obleku nás neváhejte kontaktovat.

S sebou do autobusu nezapomeňte dětem přibalit prohlášení o bezinfekčnosti, které nesmí být starší 1 dne a 
potvrzení od lékaře (pokud jste jej ještě neodevzdali). CHCEME UPOZORNIT, ŽE POKUD DÍTĚ NEBUDE MÍT 
PLATNÉ POTVRZENÍ OD LÉKAŘE, TAK S NÁMI NA TÁBOR NEPOJEDE! Po minulých zkušenostech nebudeme 
akceptovat, že měla doktorka zrovna dovolenou apod., na návštěvu lékaře bylo prostoru dostatek. Spolu s 
prohlášením se budou zdravotníkovi (Hanča Šrubařová) při odjezdu odevzdávat i kartičky pojištěnce (stačí 
čitelná kopie) a léky s určeným dávkováním - v případě, že dítě nějaké léky bere. Také chceme poprosit, abyste 
dětem nebalili léky, které používá jen když jej bolí například hlava. V táborové lékárně máme dostatek léčiv, 
takže to není potřeba. 
Zároveň vás prosíme, aby každé dítě bylo vybaveno repelentem proti komárům, klíšťatům apod. Na cestu 
autobusem bude stačit batůžek a pití.

Stejně jako loni budeme po příjezdu z tábora vracet potvrzení od lékaře. Ze zákona máte možnost jej použít 24 
měsíců od vydání. Pokud tedy nedojde ke změně zdravotního stavu vašeho dítěte, můžete využít potvrzení i v 
příštím roce. Dále vám ještě po táboře dáme jeden výtisk darovací smlouvy, který můžete využít pro odpočet 
daně. Potvrzení o zaplacení tábora a zaplacení daru obdržíte také s dokumenty po táboře. Potvrzení pro 
zaměstnavatele a pojišťovnu budeme po vzájemné domluvě potvrzovat pouze během srpna!

Musíme také zmínit informace ohledně nemocných dětí. Prosíme, abyste děti neposílali na tábor, když se 
„doléčují“, dobírají antibiotika apod. Často se stává, že takové dítě po 2 dnech tábora onemocní nanovo. Lepší 
variantou je dovézt ho na tábor o pár dní později a v plné síle. Po předešlých zkušenostech bychom vás chtěli 
také upozornit, že pokud se objeví u někoho na táboře vši, budeme nuceni vás poprosit, abyste si pro dítě 
přijeli. 

Často se nás také ptáte na možnost návštěvy na táboře. Kdo už s námi své dítě posílá poněkolikáté, tak jistě ví, 
ale pro nové: NÁVŠTĚVY NA TÁBOŘE JSOU ZAKÁZÁNY. Pokud chcete vidět, jak náš tábor vypadá, tak je 
možnost pro tatínky vyrazit na stavbu tábora (zodpovědná osoba Vojta Janota – 734 452 210), případně se jen 
během stavby stavit a na naše tábořiště se podívat. Prosíme, respektujte toto pravidlo.

Po minulých zkušenostech také prosíme, aby si děti nebraly žádné energetické, alkoholické ani nealkoholické 
pivní nápoje - Birelly, ovocné Birelly, atd. Tyhle věci jsou na táboře zakázané. Žízní děti trpět nebudou - na táboře 
je po celý den várnice se šťávou. Během tábora je také možné si párkrát něco zakoupit v táborovém campshopu 
(sladké tyčinky, pití, brambůrky), proto prosíme, nedávejte dětem žádné velké zásoby sladkostí, pití apod. Náš 
táborový camshop je otevřen většinou 2-3x za tábor. Pokaždé si děti mohou koupit, co chtějí, avšak maximálně 
dvě sladké tyčinky, jedny brambůrky a jedno pití. Není však potřeba jim s sebou dávat velké kapesné, campshop 
je většinou jediná možnost, kde si mohou něco zakoupit. 

Chtěli bychom vás také poprosit, abyste dětem sbalili opravdu kvalitní boty na běhání, hlavně v lese. Často mají 
děti jako jedinou obuv kecky nebo sálovky, které mají hladkou podrážku. Poslední roky máme čím dál více úrazů 
způsobených nevhodnou obuví. 



A poslední věcí je ELEKTRONIKA NA TÁBOŘE. Stejně jako předchozí roky i letos elektroniku zakazujeme. 
Nechceme, aby děti byly ve volných chvílích na mobilech místo toho, aby trávily čas s ostatními. Proto bychom 
vás chtěli poprosit, aby si děti na tábor nebraly žádné telefony, MP3 přehrávače, powerbanky apod. Pokud 
budete s dítětem chtít mluvit, budete mít možnost prostřednictvím telefonů vedoucích. Zároveň bychom byli 
rádi, kdybyste využili komunikaci s dětmi prostřednictvím dopisů, které můžete posílat na adresu uvedenou na 
konci dopisu.

SHRNUTÍ NEJDŮLEŽITĚJŠÍCH INFORMACÍ:

Sraz: neděle 7. 7. 2024 v 13:30 u fary kostela sv. Vojtěcha v Otrokovicích, odjezd pak ve 14 hod.
Příjezd: 20. 7. 2024 cca 14 hod. k faře
S sebou k autobusu: kartičku pojištěnce, potvrzení od lékaře, bezinfekčnost, batůžek, pití
Adresa na tábor: Letní tábor TOM 1419 Otrokovice

    Pošta Bánov
   Jméno + příjmení dítěte

                  Bánov 428, 687 54

Děkujeme za spolupráci a za dodržování našich nastavených pravidel.
Alexandr Lörincz a Daniela Rafajová

hlavní vedoucí tábora 

Kontakt:
Alexandr Lörincz: tel. 607 026 805 nebo lexalor@seznam.cz
Daniela Rafajová: tel. 773 639 970 nebo danca.rafajova@seznam.cz 

Seznam věcí na čtrnáctidenní tábor TOM Otrokovice
Tento seznam najdete i na našem webu - Rady a návody -> Jak se sbalit na akce -> Čtrnáctidenní tábor

● Na cestu: oblečení dle počasí, pevné boty
● Oblečení a prádlo do kufru: 7x tričko (minimální počet), 4x mikina - svetr nebo flanelová 

košile, 5x kraťasy, 2x kalhoty, 14x spodní prádlo, 13 párů ponožek + 3 páry teplejších, 
pláštěnka, pokrývka hlavy, plavky, oddílové triko, teplé oblečení na spaní, táborový oblek

● Obutí: boty s pevnou podrážkou (tenisky), boty na výlet, gumáky, nazouváky nebo sandály, 
boty do vody

● Ložní vybavení: spacák, karimatka, teplé věci na spaní!
● Jídelní potřeby: láhev, hrníček
● Toaletní potřeby: 2 ručníky, mýdlo v krabičce nebo sprchový gel, šampon, kartáček a pasta 

na zuby, hřeben, krém na opalování, repelent, jelení lůj, nůžky na nehty, sáčky na špinavé 
prádlo, kapesníky

● Ostatní: menší batoh na výlet, šátek, KPZ, kapesní nůž, čelovka nebo baterka (s náhradními 
monočlánky), provázek 5 m, zápisník, psací potřeby, dopisní papíry, obálky a známky, kartička 
na prokázání věku, starší 15 let občanský průkaz, kartička ZP, sluneční brýle, plavací kolo 
(neplavci)

Všechny věci je doporučeno označit/podepsat. Stává se, že mladší děti si své oblečení mnohdy 
nepoznají. Vhodné je věci dětem na tábor balit s nimi a ukázat jim, kde a hlavně co mají. Častokrát 

děti tvrdí, že nemají tepláky, ale v kufru pak mají hned dvoje. :-)
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